Урок 1

Тема. «Ведемо діалог». « Як ми провели літо».
Мета. Вдосконалювати навички ведення діалогу, вчити формувати запитання та давати відповіді на них, вести діалог між двома або трьома особами. Розвивати культуру усного та писемного мовлення. Виховувати повагу до співрозмовника.
Матеріал до уроку: малюнки із зображенням мовленнєвих ситуацій, зразки діалогів .
Хід уроку
І.Організація класу до уроку
Вже місяць червень луги покосив, 
А липень цвіту з них натрусив. 
Ще вчора серпень серпом дзвонив 
Сьогодні ж вересень за парти дітей запросив.
ІІ.
Повідомлення теми та мети уроку .
ІІІ. Актуалізація опорних знань.

1. Вступна бесіда.

Ось уже більше тижня минуло з того часу, коли після веселих і цікавих канікул ви знову повернулися за учнівські парти . Не раз я чула мимоволі, як ви на перерві ділилися своїми враженнями про літній відпочинок .
 
Отже, ви вже, мабуть, здогадалися про що сьогодні ми з вами будемо говорити. А допоможе вам впевнитися в здогаді загадка:
В небі ластівка летить, 
З вітром листя шелестить 
Воду п'є лелека, сонце палить. 
Спека. Дозріває жито. Яка пора?

(Літо) 
-  Давайте, сьогодні в думках перенесемось у минуле літо, згадаємо найприємніші миті   літнього відпочинку - поведемо розмову про літо.

2. Створення колажу "Літній відпочинок"

( Діти коротко  розповідають про  літній відпочинок, демонструючи світлини свого відпочинку і прикріплюють на плакат)
- Всі діти добре відпочили влітку.
ІV. Робота над новим матеріалом.
1. Розкриття поняття «діалог».
- Спочатку з'ясуємо , що таке діалог?

Діалог - це одна з форм усного мовлення, що передає розмову двох або кількох осіб.
· Як ви вважаєте , коли ми використовуємо діалогічне мовлення?
( розмова вчителя і чергового , розмова по телефону , розмова при зустрічі з другом і т.д.) 

2. Бесіда. Віртуальний екскурс в літо.
· То ж почнемо наш діалог.
· Пригадайте, що вам найбільше запам'яталося про літо?

· Хто з вас був на відпочинку в іншій місцевості?

· Хто з вас відпочивав удома?

· Яке заняття влітку було для вас найцікавішим?

· Чи знайшли ви нових друзів влітку?

· Хто з вас вважає, що його відпочинок був найцікавішим? Чому?

3.Робота в парах.
- А зараз ви кожен із своїм сусідом поведете діалог про літо.
- Але, зазвичай, коли зустрічаються друзі і починають розмову між собою, то найперше, що вони роблять?(Вітаються).
- Згадайте, якими словами ви вітаєтеся з друзями?
- Які ще слова слід вживати у спілкуванні з людьми? Всі ви знаєте:
До всіх сердець, як до дверей, є ключики малі. 

І кожен легко підбере, якщо йому не лінь. 

Ти, друже, мусиш знати їх, запам'ятати їх не важко. 
Маленькі ключики - "Спасибі і будь ласка". 

(Діти ведуть діалог з сусідом по парті).
Фізкультхвилинка
(На дошці записані усмішки у формі діалогу)
Народні усмішки 
а) -Іване, ходи робити!
· Ноги болять.
· Іване, ходи їсти
· Іду, іду! 
б)- Так просили, так не пускали

- А куди просили?

· З хати.
· А куди не пускали?

· В хату.
· Як ви думаєте, чому не пускали в хату? І просили з хати? (Проводиться виховна бесіда про правила поведінки в гостях).
5.
Гра "Прес – конференція"
· Після розмови із сусідом по парті, я пропоную вам побувати в гостях у журналістів, кореспондентів. Спробуємо провести «Прес конференцію». І дізнатися чий відпочинок був найцікавішим?

· Хто з вас відпочивав родинами?

Я знаю, що Василько та Орест своїми сім'ями були на відпочинку в Карпатах. Давайте проведемо з ними прес конференцію. (Названі учні сідають за вчительський стіл, перед ними іграшковий мікрофон, в який вони відповідають на запитання товаришів) 

(Можливі запитання)
· В якому місяці ви побували в Карпатах?

· Де саме ви побували ?

· Через які населені пункти ви проїжджали ?
· Що найбільше запам’яталося?

· Які враження отримали від літнього відпочинку?
V. Підсумок уроку.
· Над якою формою усного мовлення ми з вами сьогодні працювали?

· Так ми сьогодні вели діалог про літо. Приємними були ваші спогади там:

Наша школа двері нам відкрила знову 
Ми прийшли вивчати українську мову 
Рідна школа ласку і тепло дає 
Пам'ятайте її, діти, все життя своє!

Вправа "Продовж речення"

Я сьогодні повторив…

Я поділився…

Найбільше мене вразила…

Мене захопила…
VІ. Д/3. Намалювати малюнки, зобразивши на них цікаві миті літнього відпочинку. Придумати до них цікаві підписи.
